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В   соответствии   с   требованиями   Федерального   закона   от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Закона Московской области от 05.10.2006 № 164/2006-ОЗ «О рассмотрении обращений граждан», в 2018 году Контрольно-счетная палата городского округа Кашира осуществляла работу с обращениями  граждан, объединений граждан, юридических лиц (далее – обращения).
В КСП городского округа Кашира в 2018 году  в ходе  личного приема граждан, обращений не поступало.
В соответствии с Распоряжением Президента Российской Федерации от 26 апреля 2013 г. № 936 в День Конституции Российской Федерации 12 декабря 2018 года КСП городского округа Кашира участвовала в проведении общероссийского дня приема граждан.
В 2018 году в КСП городского округа Кашира поступило 5 обращений (в 2017 году обращений не было). Из них обращений: граждан – 2, юридических лиц – 1,  индивидуальных предпринимателей – 2. Обращения поступили в электронном виде на адрес электронной почты КСП городского округа Кашира, и посредством программы МСЭД (электронный документооборот).
Тематический анализ поступивших обращений показал, что в 2018 году:
Обращения в адрес Контрольно-счетной палаты городского округа Кашира поступали из г. Москвы, г. Ступино, г. Реутова, д. Елькино городского округа Кашира. 
Граждане жаловались на невыполнение обязательств по  муниципальному контракту, на неэффективное использование бюджетных средств, выделенных на модернизацию сети наружного освещения, на нарушения в сфере муниципальных закупок. 
Все поступившие обращения были рассмотрены в КСП городского округа Кашира.  Одно обращение гражданина по вопросу, который не относится к компетенции КСП городского округа Кашира, в соответствии с требованиями Федерального законодательства, было переадресовано в Главное  контрольное управление Московской области.
Всего, в качестве мер реагирования на обращения граждан, КСП городского округа Кашира  были подготовлены и направлены 16 писем.
По поступившим обращениям КСП городского округа Кашира  заявителям были даны разъяснения по интересующим их проблемам, также граждане уведомлялись о переадресации обращений в иные инстанции для рассмотрения по компетенции.
На основании обращений, поступивших в КСП городского округа Кашира, в 2018 году проведено  2 проверки.
Также, информация содержащаяся в обращениях граждан, учитывалась при непосредственном проведении КСП городского округа Кашира контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
