Рассмотрение обращений граждан в 1 полугодии 2016года.
За первое полугодие 2016 года в администрацию городского округа Кашира поступило 4153 обращения граждан (2659 обращений  - первое полугодие 2015г.). Даны разъяснения по существу поставленных вопросов на 2608 обращений (1794 обращения – первое полугодие 2015г.), решено положительно 1385 обращений (714 обращений – первое полугодие 2015 г.). Рассмотрено с выездом на место 225 обращений (306 обращений - первое полугодие 2015 г).
Работа  с обращениями физических и юридических лиц в администрации городского округа Кашира ведется общим отделом МКУ «Центр обслуживания» городского округа Кашира.

Регистрация документов производится с использованием Межведомственной системы электронного документооборота (МСЭД) и системы автоматизации делопроизводства и электронного документооборота «Дело». 
Всего за первое полугодие 2016 года в администрацию городского округа Кашира поступило 11471 обращение от  физических и юридических лиц, что на 17% больше по сравнению с аналогичным периодом 2015г. Из них письменных обращений граждан – 3972 (увеличение 38%),  устных обращений –181 (уменьшение 8 %). 

Основными вопросами, с которыми обращаются жители, являются вопросы коммунального и дорожного хозяйства – 1918 (46%), строительства – 972 (23 %), землепользования – 710 (17%), жилищные вопросы – 282 (7%). За аналогичный период 2015 года поступило обращений по вопросам землепользования – 902 (34%), строительства – 753 (28 %), коммунального и дорожного хозяйства – 634 (24%), жилищные вопросы – 194 (7%).

Под постоянным контролем находятся письменные обращения, направленные для рассмотрения из администрации Президента Российской Федерации, из администрации Губернатора Московской области.  

В целях внедрения современных информационно-коммуникационных технологий при взаимодействии граждан, проживающих на территории Московской области, с ЦИОГВ Московской области, ОМСУ Московской области Правительством Московской области во втором полугодии 2015г. создана Единая система приема и обработки сообщений по вопросам деятельности исполнительных органов государственной власти Московской области, органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области (далее – Добродел).
 За первое полугодие 2016г в администрацию городского округа Кашира через портал Добродел поступило 1038 обращений.

С июля 2015г. ведется работа по оказанию муниципальных и государственных услуг в модуле оказания услуг Единой информационной системы оказания государственных и муниципальных услуг Московской области (далее – ЕИС ОУ МО). С начала 2016 года в администрацию через  ЕИС ОУ МО прошло 1389 запросов на оказание услуг.
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